## 「BIPROGY研究会静岡支部総会」のご案内

# BIPR○GY研究会



平素よりBIPROGY研究会の活動にご理解及びご支援を賜り、誠にありがとうございます。

以下のとおり、BIPROGY研究会静岡支部総会を開催いたします。

ご多忙の折とは存じますが、何卒ご参加くださいますようお願い申し上げます。

支部総会では、BIPROGY研究会の取り組みや、静岡支部の活動実績・計画をご紹介いたします。

また、会員企業様同十の交流の場として、「会員企業様ご紹介」の時間を設けております。

なお、総会に先立ち、BIPROGY研究会 2023年度研究活動 静岡グループの皆さまより、昨年度の研究発表内容である「資格クエストー〜楽しんで資格取ってますか?〜」をご講演いただきます。

併せてご参加賜りますようよろしくお願い申し上げます。

2024年6月吉日

BIPROGY研究会静岡支部

▶ 開催日時:2024年7月25日( 木 )15:00~19:30 (受付開始14:45)

開催場所:グランディエールブケトーカイ

静岡市葵区紺屋町17-1 葵タワー24F コスモス

その他:各会員企業2名までの参加でお願いいたします。

## プログラム

※内容は変更になる場合がございますので、予め御了承願います。

1部 15:00 ご挨拶:BIPROGY(株)静岡支店長

ご講演:2023年度BIPROGY研究会 研究活動 静岡グループ

「資格クエスト 〜楽しんで資格取ってますか?〜」

遠鉄システムサービス株式会社 木村 凌 氏 コニカミノルタ静岡株式会社 二之宮 慶明 氏 静岡ガス株式会社 永田 真一朗 氏

2部 16:00

#### 静岡支部総会

1) 開会のご挨拶・支部幹事ご紹介: BIPROGY研究会静岡支部長

2) BIPROGY研究会概要& 2024年度全国活動:静岡支部長

3)2023年度活動報告&2024年度活動ご紹介:静岡支部幹事

4) 会員企業様のご紹介 \*自社のご紹介と自己紹介を1分~2分でお話しください。

5) 閉会のご挨拶:静岡支部幹事

17:30

終了

予定

19:30

情報交換会 / お楽しみ抽選会

◇ 開催会場: グランディエールブケトーカイ 葵タワー24F コスモス

### 2024年度静岡支部幹事

(敬称略)

支部長	佐野 智史	遠鉄システムサービス株式会社 代表取締役社長	
副支部長	大石 繁	SSBソリューション株式会社 執行役員	
幹事	近藤 法彦	株式会社木村鋳造所 顧問	
幹事	宮城島 孝	しずおか焼津信用金庫 理事 事務部長	
幹事	中村 喜久男	株式会社静鉄ストア 取締役	

お申込み

次頁申込書をメールまたはFAXでお送りください。(申込締切:7月18日) Mail shizu-box@biprogy.com Fax 054-252-7945

お問合わせ

BIPROGY研究会静岡支部事務局 新山 / 河原

• Mail : shizu-box@biprogy.com

• TEL: 050-3132-2914

# BIPROGY研究会静岡支部総会申込書

2024年7月25日(水)開催

FAX: 054-252-7945

MAIL: shizu-box@biprogy.com

申込締切:7月18日(木)

#### (お申し込みの前にご一読ください)

ご入力いただくお客さまの個人情報は、当社(BIPROGY株式会社)、並びに当社のグループ企業、及びBIPROGY研究会が、1)本セミナーに関する連絡・確認、2)関連製品・サービスに関する情報提供、3)イベント・セミナーなどのご案内および 4)マーケティングの目的 で利用させていただきます。

ご入力いただいたお客さまの個人情報については、当社の 個人情報保護基本方針に従い、適切な管理と必要な保護を行います。なお、個 人情報の開示、訂正、削除、情報提供の停止などのお申し出、その他ご質問がございましたら、下記のお問い合わせ先までご連絡いただくか、 当社ホームページからお申し出ください。また、当社グループ企業への個人情報の提供、共同利用と、各社の個人情報保護方針については、 次のリンク先をご覧ください。

https://www.biprogy.com/com/privacy/o\_group.html

・当社グループ企業への個人情報の提供、共同利用について

https://www.biprogy.com/com/group.html

・当社グループ企業:各社個人情報保護方針

https://www.biprogy.com/com/privacy/index.html •BIPROGY研究会:個人情報保護方針

https://www.biprogy-ken.com/privacy.html ・個人情報と紐づけて取得されるウェブの閲覧履歴について

https://www.biprogy.com/com/privacy/?\_\_CAMCID=wctGExziTt-

127&\_\_CAMI=3.3.0.1.fpezHugceD.fufeCdChhBIlf- 79& CAMSID=fufeCdChhBIlf-

79&\_\_CAMVID=fpezHugceD&\_c\_d=1&\_ct=1653440167812#web-3

個人情報管理者:BIPROGY研究会事務局 事務局長

お問い合わせ先: BIPROGY研究会静岡支部

電話:054-272-4711 E-mail:shizu-box@biprogy.com

同意する

### ■ご参加者

貴社名			
電話番号	FAX番	号	
フリガナ お名前	所属 役職名		
E-MAIL			
フリガナ お名前	所属 役職名		
E-MAIL			

事務局 使用欄		